Biblioteka szkolna 
Na czas nauki zdalnej z biblioteką szkolną można kontaktować się pod adresem mailowym irenaciezobka@gmail.com z panią Ireną Ciężobka , która udzieli  wsparcia edukacyjnego uczniom, nauczycielom i rodzicom, podpowie gdzie można znaleźć darmowe ebooki i audiobooki do pobrania i do czytania dla dużego i małego. Mimo, że biblioteki publiczne zostały zamknięte, my zachęcamy do czytania i dokonywania wypożyczeń                      w bibliotece szkolnej. Wszyscy, którzy chcą wypożyczyć książki z biblioteki prosimy                     o kontakt, a w dogodnym dla was terminie umówimy się na ich odbiór.
ZALETY CZYTANIA KSIĄŻEK
Czytanie aktywizuje: koncentrację, skupienie uwagi, wyobraźnię, emocje, pamięć, logiczne myślenie.
 Czytanie poprawia i wydłuża czas koncentracji, usprawnia zdolność myślenia logicznego, pobudza do pracy obie półkule mózgu, zapobiega nadmiernemu kontaktowi                     z nowoczesnymi technologiami, wzbogaca słownictwo, wzmacnia swobodę mówienia, kształtuje umiejętność samodzielnego myślenia.
 Czytanie zaspokaja potrzeby emocjonalne, rozwija wyobraźnię, ciekawość naukową, zainteresowania. Uczy odróżniania dobra od zła, rozwija wrażliwość moralną.
 Czytanie książek to jeden z najlepszych sposobów relaksu. Daje wytchnienie  i tak potrzebną we współczesnym świecie ciszę, zwłaszcza po zbyt długim oglądaniu telewizji czy graniu na komputerze. 
 Czytanie to świetna zabawa!
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Choc biblioteka zamknieta dla czytelnika, A&/
nasza panika przed Covid-19 nie znika.

Od kilku dni w samotnosci pracujemy
i nowe niespodzianki dla was szykujemy.
Dezynfekujemy pomieszczenia i regaty,
od$wiezamy asortyment caty. = #
Czekamy z utgsknieniem kiedy wrdcicie
i naszg pracg nam umilicie.
4 prace
Tymczasem dbajcie o siebie drodzy 5
mimo, ze mozecie by¢ nawet srodzy.

Dbajcie o siebie i si¢ szanujcie,
a po zakonczeniu Pandemii do nas startujcie.
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